

Орбакайте

Кристина

12.04.99

## ЯБЛОКУ ОТ ЯБЛОНИ НЕ ДАЮТ УПАСТЬ ДАЛЕКО



НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ МАМА, ЖЕНА И БАБУШКА  
РОССИЙСКОЙ ЭСТРАДЫ ОТМЕТИТ СВОЙ  
ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

*Метро. - 1999. - 12 апр. - с. 1*

Самого волнительного сюрприза к предстоящему дню рождения Алла Пугачева ждет от своей дочери Кристины Орбакайте. Об этом певица достоверно сообщила, совершенно неожиданно появившись в конце минувшей недели в здании ИТАР-ТАСС.

Ее визит действительно был незапланированным, но отнюдь не случайным. Дело в том, что в настоящее время в конференц-зале ИТАР-ТАСС свою сольную программу, посвященную маминому юбилею, репетирует Кристина Орбакайте. Ее концерты состоятся 14 и 15 апреля в ГЦКЗ «Россия», а пока артистка всю отработывает включенные в праздничное шоу номера. Все делает сама и виновницу торжества, то есть свою знаменитую маму, к репетициям не привлекает, справедливо полагая, что сюрприз должен быть сюрпризом.

Кристина Орбакайте давно уже стала популярной артисткой, обрела исполнительскую уверенность и профессионализм. Но выступить с юбилейным концертом для примадонны российской эстрады, пусть даже это твоя родная мама, дело в высшей степени ответственное. Два года назад феерический проект «Сюрприз для Аллы Борисовны» осуществил муж певицы Филипп Киркоров. Но в той программе принимали участие многие звезды отечественной эстрады.

Сейчас же Кристина решила выступить одна. И Алла Борисовна, естественно, за дочку переживает и очень хочет ей помочь. Потому взяла и приехала «инкогнито» в ИТАР-ТАСС, тайно пробралась в конференц-зал. Но прослушивание, судя по всему, ее вполне удовлетворило. «Рада, что традиции «Сюрпризов для Аллы Борисовны» продолжается», — сказала на прощание Пугачева и добавила, что подарок Кристины для нее все же самый волнительный.